A D
// \\
/ \
1 \
1 \
B B C v
P /3 Q
@® 2v3 @ -1+2v2 ® -1+23

@ 2V3- V2 ® 14+ V3-12



2.

(x=-DE+D)EE+1)(+1) =

DO x?-1 @ x*-1

@X16—1 @x32_1



3.

0 < x <3¢l xof tfsto], o]x}+A

D x=-3 @ x=-2
@ x=3 ® x=14



(x=-32-2=09FT&a. AT W, a+p 9

@ 22 ® 6+2V2



n(n—3)

2

® 871

Aolek. thzbel F471 27 74l

@ 974

® 1074



ol ek, o 1] WS 27 Y Holrton
& 99 Yol

@ 207 Q@ 257 @ 30m ® 357



7. FES R SR f(x) =2+ x+ 1010 fla) =3 ™, a ]
@427 (Fa>0)

® 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



ol

ol
oR
ol
Nfo

B
T

op

@
-7 9 A

@ )
3 O AlELe2
2 2 7jolt}

® V162
’ 67 9] AlF2L
(_5)2 94 Zﬂg_L.‘E +4 O]q—

® AEL4

2 _5 ojt},

A

2 o]tt,

o
.



Ue He F i & o, = Hof #artvreA Ajojl A2?

P C S

4 \
/ \
\

:VIQ Rv:
2 F3 A4 SE ¢

<
<

(5+V2), F(3- V2)

@ E @ E(G-V2),Fd+ V2)
® E(4+ V2),F4-2)
® E

@ E(4-V2),F4+ V2)
(6-V2),F(2+ V2)



10. tHe I8 o)A oABCD ¢ oEFGH 7} AAFZFE 0] AD =
,EH=EQ=ES ¥ ¢, P, QR,S o tJ-&5}l= +E vt=A &=

n= g2H9

P ==
o |

[e]
~

o
\

D ~ 1\ F
< ! ! \! — | ! >
2P 0 1Q R4 E 6 7 S9
@ P(-V2) © Q- V3)
® R(1+ V5) @ S(5+ V10)

0,60 206 06,6 ®oe a6



11. e 19e 8o $4 gL AL
TER(D, Bl § 7he 3 9]

Zol7k1 9l AAZFgele})

@ a 9t b Apolol Bel47t B we
® A°] FHELE A1+ V3) ot
@ BO] #uEE B(-1- vV5) o]t}
® a %b 9 249 e V-

S

olt.

\gA(a)
0



12.

05 2248 BF 18 A7
H7]
@ 4-V9<-1 © 4V5+1>4V5+ 2
© -V5> -4 ® V28+1>3+27

@ 2V3-2<3v2-2 ® 2- V2> 12

© 9066 © 0,606 ® 9,6,
ONGNE) ® 6,6




lo
N
lo
)
e
Jdo
i)
=
e
=
Jo
i)
>
Q
lo
N
i)
b
lo
)
filo
Hd
4
i)
|
=

A= (A
= V24 1
(ﬁ“@‘ ;
@ -2, -1 \E( :
2)
@ -2, -4
®
-2,2



14.

=

D V3-1<V3+1
® V5-2>5-1
® V2+2<2v2

oo
ol
4
>
lo
=
B
=)
o
i
E_‘
;
T
k)
e
Sl
o
ko
4
k]
|
2



15. & FAFZHY oA Mg 28 Jo]2
LH%?O = ] ‘1 =1 _T‘TL‘QJ I@O]’é‘a, b%*}%@'&gib}q

ol

Q-

—-

~—__q---

2
@® a? + 2ab + b* @ a® - 2ab + b? @ a? - b?

@ a2 + b? ® 2ab



16. o2 ax? +bx+c & ol St W4 x o Al
Eo]A
2(x+1)(x—5) 7F H L, AFol= A
(2x 4 5)(x = 3) °] HAct.

o2 5 1% + Ax+ B & &7 A 2ol A9
D (2x-5)(x+2) @ 2(x+1)°
@ (x-2)(x+2) @ (x-2)(x+3)

® (2x—4) (x +5)



?

(x=1)(x=3)(x=5)(x—7) + k 7} LA T

s

17.

@ 4 ® 6 @ 11 ® 16

O 2



18. a?-8a-9b% + 16 = A3 sHH?
@ (a+3b—4)(a—3b-4) @ (a+3b+4)(a-3b-4)
® (a+3b+4)(a+3b-4) @ (a-3b-4)?

® (a+3b+4)(a-3b+4)



19. x% —2xy +y? +2x -2y - 32 A,EA5HA?

@ (x-y=-3)(x—-y+1) @ (x+2y+3)(x—y-1)
@ (x=y+3)(x-y-1) @ (x-2y-3)(x-y-1)

® (x=y+3)(x—2y+1)



(a-1)x*-(@®>+1)x+2(a+1)=09]

3 ol

x o &

20.

,—.,_mo

)
olJ

Ho

i
b

—

0

® 6

@ 3 ® 2,3

D 2



21.

b SAAFAL o] g okl ol HA 262 - 10x-1=0 9] 3
Fote BAolk, (Fh~(oh ol ol A2 74 e AL

227 —10x—1 =0 oA AL 2 2 FrH 2 — 5y — % —0

x2 —5x = %

2 -5r4 () =1+ (0

(x+ ()2 = (¢}

x+ () = (=)

x= (7

© (h: 2 @ (b -2 ® h: I




=0

9
1

@ x*+3x+
1

2: R—
@ x*=x 1

@D x*-4x+4=0

® x2=x-1

-9

® x%-6x



23. 3 O™ Zol y 7t x o] AlFoll Auldst= ol&t y = f(x)
iste] £(-3) =6 & o, f(-1) o @27

yl\
---16
|
|
|
|
l
-3 O 1;:
3 2 1 1
®-2  ©@-; O3 @ 3 ® 3



24. the % H7]9) D] i HPOE S AL T A D2

H7]
2 2 2 1 2
Qy=x ©y=§x © y=-1x
2
® y=-3¥ @ y=22 @y:gx2

@ @I1=Le] yo] gho] Mol y=2 ot
® O @9 1 Z= x Fofl thste] o]t



25.

=3(x=1)?+2 o] ZHZZ y Fof tiste] tiAolEotd

A, o] o, k o] gh& 75 ?



26.

Tzl Aoy =ax? +bx+c € M,

@® -16 @ -32 ® -8

a+b+c

@ -4

9



27. e 49 E 8L A

O EE o Alude 3 2 Aol
@ @ o AFZ2 a ot

® Va+= A& a2

@ Va2 ©] AlFLE Va oIt



28.  VI60 - 3% 7} 447 MRS ohe A% o FOIH 1 2 3 M,
7V 2 ghe m olSKRL T ul, M - 2m O] G2

@1 @ 2 ® 4 @ 6 ® 8



29.

th2 1™ oABCD , oCEFG
oEHL] = 25 AAFZgolal 1 4
o= 22k Sy, Sy, Sz °lth. §1 =1
,52:%51,53:%32%ﬂ1,ﬁ
o] Zo|% Fahw?

@ 4-+3
44 V3

® ©
wiNo|z

F
J
C E
3+ V3
3




30. the F 84 e AL

X -x?4+2x-2=(x-1)(x* +2)
@ xy-x-y+l=(x-1)F-1)
® xy-2x+y-2=(x+1)(y-2)
@ Px+1) -4+ 1) =(x+1)(x+2)(x-2)

® ab+1)-(b+1)=(1~-a)(1+b)



31l. 2x2-8x—-k=00] TS 7MW, 32> - (1 -k)x +3 =0 9] &L

“FotH?
®312\/5 ®—312\/5 ®—3i2\/7
@ 3+ 5 ® -3+ 5

3 3



32.

A Al ZAdZ=7} otk zF zpal o] 49] §He 100] 1, 712y #4a] 9]
9] 4¥= o F A9 o Tt At
T, o] 2k ZF el o] -5 AR Eolsol €2 4G+ A
AFASHT} 1989HE At A8 A4

o

@® 235 @ 325 ® 532 @ 523 ® 358



33. EZEHy=x*+tax+a-10°] x5 s F HY Atolo] A7t
29w, a9 FE9 S Fok?

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



